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u tárgyalja a minisztertanács 
1 mugyat jegyzéket 

Folytatjúk az optánstáreyalásokat 
(Bukarest.) Citta Davila hazaér- 
ezett és elhozta a magyar kor- 
hány jegyzékét, amelyet tegnap 
ujtott át a kormánynak. A jegy- 

ekkel a mai minisztertanács fog- 
ukozik és a minisztertanács után 
lőreláthatólag nyilvánosságra hoz- 
Ak a magyar kormány válaszát. 
Citta Davila a sajtó képviselői- 
ek nyilatkozott az optáns-ügyről, 

Szerbellenes tüntetések 
kezdődtek Bulgáriábam 

kijelentvén, hogy a tárgyalásokat 
nem szakitották meg, hanem egye- 
lőre félbeszakitották, amig a dele- 
gátusok ujabb instrukciókat kapnak 
kormányaiktól. Citta Davila kije- 
lentette, hogy a közvetlen tárgya- 
lásokat folytatják és feltétlenül 
megegyeznek a két állam megbi- 
zottjai az optánsok ügyében. 

(Szófia.) Egész Bulgária területén 
terbellenes tüntetések voltak. Szó- 
ában huszezer ember vett részt a tárineidensek váltották ki. 

Hazaárulással és kémketdéssel 
vádolják Tuka képviselőt 

(Pozsony.) A kerületi biróság vád- 
nácsa 24 órán át foglalkozott a 
ka ügy ügyészségi inditványával, 
mely dr. Tuka képviselő, Snacky 
özsef és Mach Sándor ellen haza- 

A tanácskozás után a vádtanács 
elvetette a védelem valamennyi ki- 
fogását és helyt adott az ügyész 
vádinditványának. 

román bankok szövetsége 
a Banca Nafionala ellem 

(Bukarest.) A Banca Nationala 
irlevelet intézett fiókjaihoz, amely- 
en felszólitja őket, hogy akadá- 
ozzák meg a megint felburjánzott 
evizaspekulációt. 
A román bankok szövetsége pedig 
emorandumot intézett a kormány- 
02, amelyben rámutattak arra, 
0gy a Banca Nationala leszámito- 
si illetékei, kamatláb emelése és 

hitelmegszoritásai sulyos válságba 
kergették a gazdasági életet, mert 
Romániában nem állanak fenn azok 
az előfeltételek, amelyek a külföldi 
jegybankoknál a kamatláb emelke- 
dését előidézték és amelyek példá- 
ját a Banca Nationala követte, 
anélkül, hogy a kamatlábemelés 
Romániában is indokolt lenne. 

Hollitzer kolozsvári műkeres- 
kedő podgyászáit elfüntették 

a pvasufi 6ordárok 

Egy darab csokoládé árulta el a bünös 
6ordárokat 

(Kolozsvár.) Hollitzer kolozsvári 
ükereskedő Bukarestbe akart utazni 

I expresszel és kofferjét, valamint 
80 ezer lej értékü szőnyegét 

és Dumitriu vasuti hordárra bizta, 
gy helyezze el egy harmadosztályu 
ukében. 
Hollitzer beszállott a vasuti ko- 
iba és miután a hordár nem je- 
ntkezett, kiáltani kezdte a számát. 
2onban ez sem vezetett eredményre 
a mükereskedő elindult a hordárt 

egkeresni. 

A hordárt a váróterem egyik sar- 
an találta meg Hollitzer, amint 

4t társával, Nan Juonnal és Bene 
ammal beszélgetetett. Amikor a 
Wdárt felelősségre vonta, az ki- 

jelentette, hogy már átadta a cso- 
magot és ne zaklassa. 

Hollitzer tiltakozott a hordár álli- 
tása ellen és mikor erélyes fel- 
szólitására sem kapott más választ 
a hordártól, jelentette az esetet a 
vasuti rendőrségen. 

A rendőrség közegei végigjárták 
a vonatot és az egyik kupéban 
megtalálták a szőnyeget, de a koffer 
sehol sem volt 
Időközben elment a vonat és a 

mükereskedő értékes podgyászát 
siratva az állomáson maradt és tá- 
volról figyelte a három hordárt. 

Egyszercsak észrevette, hogy az 
egyik hordár egy tábla csokoládét 
vett ki a zsebéből és társait meg- 

tüntetéseken. A szerbellenes tünte- 
téseket a legutóbbi szerb-bolgár ha- 

Petreoviech Svetiszláv autója 
két embert halálra gázolt 

árulás és kémkedés vádját emeli. 

kinálva fogyasztani kezdi a csoko- 
ládét. Hollitzer berohant a remdőr- 
ségre és a szolgálatot teljesitő tiszt- 
víselőnek elmondotta, hogy a pod- 
gyászában csokolállé is volt, meg- 
jelölte a csokoládé márkáját is és 
kifejezte abbeli gyanuját, hogy a 
három hordár az ő eltünt kofferjé- 
ből való csokoládét fogyasztja. 
A rendőrtisztek meglepték a há- 

rom csokoládét evő hordárt és 

POLITIKAI NAPILAP 

Szerkesztöség és kiadóhivatal: 

Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 

renc-u. 11.) Teleion szám: 6-30. 

Előfizetési ár: Egész évre 600 lei, 

lélévre 300 lej, negyedévre 158 

lel, egy hónapra 50 lej. Külföldre 

ezeknek az áraknak kétszerese. 

Hirdetések közlése tariia szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 lei, 

vastagabb betüvel á lei. 

Kéziratokat nem adunk viszza 
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miután az általuk evett ecsokoládé- 
gyártmány egyezett azzal, amit 
Hollitzer bejelentett, a három hor- 
dárt őrizetbe vették, azzal gyanu- 
sitva őket, hogy eltüntették és ki- 
fosztották a mükereskedő podgyá- 
szát. 
A rendőrségen a hordárok egy- 

másra igyekeztek háritani a fele- 
lősséget. A három hordárt kihallga- 
tásuk után átadták az ügyészségnek. 

Az Ang6elescu iskolarendsszer 
áldoszaita leftf egy kolozsvári 

gimnaszisfa 
(Kolozsvár.) A rendőrségen felje- 

lentést tettek, hogy Frumosache 
CGheorghe 16 éves gimnázista hét- 
főn délután eltünt szülei szénatéri 

lakásáról. A rendőrség bevezette a 
nyomozást az eltünt gimnázista fel- 

kutatására, de mindeddig eredmény- 

(Berlin.) Petrovich Svetiszláv is- 
mert magyar filmszinész autója Gi- 
nicke és Köppenick között össze- 

telen maradt a nyomozás. 
A megrémült szülők attól tarta- 

nak, hogy a fiatal gimnázista, kinek 
idegeit nagyon megviselték az év- 
záró vizsgák, öngyilkosságot kö- 
vetett el.! 

ütközött egy motorbiciklivel, mely. 
nek két utasát halálra gázolta. 

Petrovichnek nem történt baja, 

Baldwin melegen üdvözölte 
Mac-Donaldot az alsóház első ülésén 

(London.) Az ujonnan választott 
alsóház kedden délután tartotta 
első ülését, melynek tárgya a ház- 
elnök-választás volt Az ülés meg- 
nyitása előtt Baldwin volt minisz- 

H szeg 

terelnök meleg üdvözlésben része- 
sitette Mac-Donaldot. Az alsóház 
Fitzroy konzervativ képviselőt vá- 
lasztotta elnöknek. 

A parlamentben támadták 
a szigurancát a szociál- 
demokrata 

(Bukarest.) A kamara éjjeli ülé- 
sén a rendőrség ujjászervezéséről 
szóló törvényt Rascanu tábornok, 
avarescanus képviselő megszavazta. 
Raduceanu Lothár szocialista kép- 

viselő támadta a szigurancát és fel- 
olvasta Costa Foru egy röpiratát, 
amely szerint a szigurancán sulyo- 
san bántalmaztak letartóztatottakat. 
Vajda belügyminiszter tiltakozik 

an ellen, hogy egy előző kormány 
alatt elkövetett hivatalos hatalom- 
mal való visszaélésekért a jelenlegi 
rendszert támadják. 
Lucian szocialista kijelenti, hogy 

a szocialisták nem a kormányt tá- 
madják, hanem megállapitják, hogy 
a sziguranca nem felel meg hiva- 
tásának és igy nincs létjogosultsága. 

E lE 

képviselők 
Joanitesen államtitkár hangsu- 

lyozza, hogy a kormány nem azo- 
nositja magát a hivatalos hatal- 
mukkal visszaélő tisztviselőkkel. 
Raduceanu követeli, hogy a szi- 

gurancát épitse le a kormány. 
Laár Ferenc magyarpárti képvi- 

selő kijelenti, hogy a sziguranca az 
az intézmény, amely összeesküvé- 
seket inszcenált és a kisebbségek- 
nek szenvedéseket okozott. A rend- 
őrség ujjászervezéséről szóló tör- 
vényjavaslat lényegét helyesli és 
kijelenti, hogy szeretné, ha a rend- 
őrtisztviselők magasabb fizetést 
kapnának, hogy a korrupciót ki le- 
hessen irtani. 
Az ülés Laár beszédével véget ért. 
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Ki akarta megölni 
Angela Massarofttfitf ? 

A férj feljelenfi az ismereflen merénylőt, akiről 
kiderül, 509y - maga a férj 

(Milánó.) Detektivregényekben is ság legügyesebb két detektivjét biz- 
hihetetlenségnek tünne fel az, ami ták meg a nyomozással. Ezek nem 
most a valóságban megtörtént a is annyira a rablás szándékát lát- 
Lombard fővárosban. ták a merényletben, mint a gyil- 
Az elmult hét szombatján, késő kosságét. És nyomozásuk rövidesen 

este, Pietro Massarotti felesége, An- eredményre is vezetett, - de evvel 
gela, különös zajt hallott. Mintha aligha lehet megelégedve Pietro 
valaki az ajtót feszegetné. Massarotti, a férj. 

Pietro Massarotti valamikor „ar- A lakás külső ajtaja közelében 
dito" volt az olasz hadseregben. ugyanis 
Fiatal ember még ma is és fele- egy leszitővasat találtak a detekti- 
sége, Angelá sem több, mint har- vek és ezen a nyomon elindulva, minc éves. De az asszony beteges keresték a bünöst. 
és ezért férje a város külső részé- ; ben vett lakást, a Conca Fallata- AZ a feszitővas pedig - mint nem ban. A földszinten laktak, hogy a kis meglepetésükre megállapithat- beteges asszonynak ne kelljen sok ták - Pietro Massarotti apjának a szerszáma volt, aki lakatosmester emeletet járnia. A szép Angela I a c 
azonban alig mozdult ki otthonról. egy gyárban. A detektivek elsősor- ban a szerencsétlen asszony apó- Nemcsak este, de napközben is ott- 
hon ült. Férje azonban esténként 
is gyakran eljárt hazulról: az „ar- 
dito"-k körébe szokott menni egy- 
kori bajtársaival elbeszélgetni. Ő 
legalább is igy mondta. " 

Szombat este is egyedül volt 
otthon az asszony. Éppen lefeküdni 
készült. Ekkor hallotta azt a külö- 
nös zajt. Az első pillanatban nem 
akart hinni a fülének. Ugyan, ki 
akarhat náluk betörni? De aztán 
egyre erősebb lett a lárma. 

A vastag tölgyiából készült külső- 
ajtót leszegette valaki. 

Nem is kulcsokkal, vagy a puszta 
kezével. Nem. Feszitő vasakkal. 
A vastag, nehéz tölgyfaajtó ellen- 

állott a feszitésnek. És mögötte még 
ott volt a másik belsőajtó, amely 
gyengébb ugyan, de amely szintén 
zárva volt. Ez a második ajtó be- 
felé nyilott. 

Angela Massarotti, miután első 
rémületéből magához tért, odarohant 
az ajtóhoz és 

1 m. Szerbvászon 

(Dés.) Joan Beer a szamosmegyei 
Ichisul de Jos község jegyzője, ne- 
hány nappal ezelőtt eltünt a köz- 
ségből családjával együtt. A jegyző 
eltünése után nehány napra a fa- 
lusiak gyanut fogtak és átvizsgál- 
ták a jegyzői hivatal pénztárát. 
A pénztárvizsgálat meglepő ered- 

hirtelen rántással ki akarta nyitni, 
de valaki kívülről erős kézzel logta 

és az ajló nem nyilt ki. 

A szegény, beteg asszony most 
már bizonyos volt benne, hogy go- 

MAI VILÁG 

SZABÓ JENŐ 
divatlcülönlekességek nagyáruháza, Cluj 

1 m. Opalin, szines, fehérnemüre 
1 m. Vászon, gyermekfehérnemüre.... 
1 m. Vászon női fehérnemüre 

sára gyanakodtak, de aztán 

olyan körülmények kerültek nap- 
világra, hogy a gyanu - a lérj 

ellen lordult. 

Pietro Massarotti az utóbbi idő- 
ben egészen elhanyagolta feleségét, 
esténként nem az „ardito"-k körébe 
járt, vagy ha igen, csak pár pilla- 
natra mutatkozott ott, és ehelyett 
minden idejét egy varietéénekesnő 
társaságában töltötte, aki a Porta 
Ticinese közelében egy moziban 
énekel. A merénylet napján is csak 
éppen egy pillanatra nézett fel az 
„ardito"-k körébe. De aznap este 
nem ment a varietéénekesnőhöz, 
akinek egyébként 

mindig azt mondotta, hogy - nőt- 
len és meg is igérte, hogy rövide- 
sen feleségül veszi, csak „előbb 
még egy lontos dolgot kell elin- 

téznie". 

Ez a „fontos dolog" pedig - ,a 
felesége meggyilkolása volt. És 
ezért tört be fegyverrel a szegény 
asszonyhoz. Letartóztatták. 

.. 

.... Le 20-- 

.. Lei 20- 
Lei 3- 

Családjával együtt elfünt 
egy szamosmegyei jegyző 

A 6ivatal pénziárából pedig 70 ezer lej fünf el 

ményre vezetett. Kiderült, hogy a 
pénztárból 20 ezer lej hiányzik. A 
falusiak most azt gyanitják, hogy 
a hiányzó pénzt a jegyző vitte el 
magával. A hatóságok, melyeknek 
az esetet jelentették, bevezették a 
nyomozást az eltünt jegyző kézre- 
keritésére. 

....... 

Regygel lőtte főbe magát 
és amikor este magához tért, 

nosztevővel van dolga. Segitségért hazavánszorgott kiáltott. De alig hangzott el rémült . .. , . segélykiáltása, amikor az ajtó alig (Ujvidék.) Milics Milorád husz- verő régi, rozsdás, 6.35 miliméteres 
pár centiméternyire kinyilt, 

a résen pedig egy kar nyulott be, 
amely revolvert tartott kezében. És 
abban a pillanatban már el is dör- 

dült a lövés. 

Ha az utolsó szemvillanásban 
Angela Massarotti nem ugrik félre, 
éppen sziven találja a golyó. Igy 
csak a jobb alsó karját furta át. 
Még kétségbeesettebb kiáltozás- 

ban tört ki a beteg asszony. A 
szomszédok és az emeleti lakók lé- 
pései már hallatszottak is. De a 
merénylő ekkor eltünt már. 
Vagy félóra mulva hazajött a férj, 

aki kétségbe volt esve, hogy milyen 
veszedelemben forgott a felesége. 
Rohant is rögtön a rendőrségre fel- 
jelentést tenni, ismeretlen tettes 
ellen. 
A Porta Ticinese rendőrkapitány- 

éves diák kedden reggel főbelőtte 
magát. Milics Milorád hajnalban 
elhagyta apjának Temerini-utca 
110. szám alatti lakását, de előbb 
magához vette a ház padlásán he- 

A leglohban intormált közguzdusági Iapok 

---..................... 

Autótulajdonosok. kedvező alkalom! 
emzezmmamaa emke msommam 

Megérkeztek a legujabb szisztemáju, 
legpontosabb, LEGOLCSÓBB 

AUTOORÁK 
Bármely autóra azonnal felszerelhető 

„ASTRA 
óraraktár 

Strada Cipariu (Heltai-u.) 5. szám, 

Consum 
Rumánischer Lloyd 

Vagyeont kereshet, ha rendszeresen olvassa. 

forgópisztolyt, amelyet az apja még 
rendőrkorában használt és amely- 
ben csak egyetlen golyó volt. Ez- 
zel a revolverrel kiment a házuk- 
hoz közeli csatornához és ott reg- 

] Az öngyilkos diák vértől bority 
aléltan esett össze és este 7 

Cluj-Kolozsvár, junius 97 

rö 
Olcsó nyaralá, 

Bányabükkön Kolozsvár-tordai 
autóbusz megállónál Kolozsvártól 
14 km-re. Naponta négyszeri au- 
tóbosz. Széltől védett gyönyörü 
park. Feltétlen nyugalom, por. 
mentes levegő. Gyüdölcsös, te- 
henészet, kertészet. Hizó kura, 

Teljes pensio napi 200- lei 
Cim: Moldován és Kovácsnál Fésüsnek 

Cluj, 

Str. Reg. Maria 20. (Deák Ferencu) 
.. 

gel, félnyole óra tájban főbelőt, 
magát. 

A golyó a jobb halánték 
felett hatolt a fejbe és 
benmaradt a koponyában, 

órái, 
csak rövid időközökre tért mar 
hoz, anélkül, hogy ereje lett Volm 
felkelni. Történetesen ezen a c 
tornaszakaszon senki sem halaj 
és igy 

az öngyilkos egész nap ott 
hevert, anélkül, hogy va- 

laki rátalált volna. 

Milics Milorád estefelé magáho 
tért és annyira összeszedte az ere 
jét, hogy 

sulyos sebével bevánszor. 
gott a közeli szülői házba, 

ahol nyomban gondozás alá vették 
A sulyosan sebesült diákot beszál. 
litották a közkórházba. Kihallga 
tása alkalmával 

tettének okául gyógyitha- 
tatlan betegséget jelölt meg. 

Az öngyilkos diák állapotát st 
lyosnak találják, annál is inkább, 
mert a golyó könnyen megfertőz 
hette az agyvelőt. A golyót mütét 
uton fogják eltávolitani és az orvo 
sok remélik, hogy az öngyilkos 
megmenthetik az életnek. 

Hovd tünt uz Asistent1 
Sociala 567 milliója 

tartanak, amelyen az Asistenta S0 
ciala által összegyüjtött 567 milliő 
lej hováforditását teszik szóvá. 

8 Iprőhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- 
tagaob betüvel szedve 4 loj. A legkisebb apróhirdetés Z5 lej. Állást keresők 
féláron hirdethetmek. - Az a pró- hirdetések dija előre fizetendő 

. 
Cséplőgéphez, mümalomhoz osztályozó 

keféket készit, javit Müller kefeüzeme, 
Cluj, Str. lorga 14. 

a
 

.Figyelem ! Nagy nyilvános árverezés les 
julius 15-én a Calea Victoriei 16 (Kosut 
Lajos-utca 16 szám) alatt megtartva. Ár- 
verezés napján hosszabbitani nem lehet. 

Szönnyeg-növények minden szinben 
olcsón beszerezhetők Turós kertészetében, 
C. Victoriei 94/b. 

Olcsó üzlet és irodahelységek kiadók 
Moskovits t Compnal, főpostával szemben. 

Középiskolai tanár 
készit. Cim a kiadóban. 

javitóvizsgára elő- 



cluj-Kolozsvár, junius 27. 

(Bécs.) Sulyos autószerencsétlen- 
te- ég történt az Innsbruck-zürichi 
1ra. országuton. Saját autóján haladt 
- le Innsbruck felé az Amerikából nem- 

üsneg rég hazaérkezett Rügl-család. 
Az autót Rügl Márta diákleány 

ezette igen nagy sebességgel. Hir- 
telen az autó elé került egy kis- 
eány, mire Rügl Márta félrerántotta 
a kormányt. Az autót azonban nem 

dott le Prága egyik külvárosábau. 
Schnesuner József kereskedő fele- 
égének sulyos idegbántalmai voltak 
amiatt, mert kisebb leánya gége- 
tuberkulózisban szenvedett. A kis- 

elepre, de az anya nem tudott 

(Ploesti.) A morenii égő szondák 
loltása - amelyek már több mint 
egy hónapja lángokban állanak - 
még mindig nem sikerült. Hosszu 
hetek óta megfeszitett munkával 
próbálkoznak a tüzet eloltani, de 
az alagutfurással való oltás kisér- 
lete is csődöt mondott, mert az 
égő petroleumszondák olyan hősé- 

MAI VILÁG 

Egy amerikni család 
mtószerencsétlensége Ausztriáhan 

tudta a helyes irányba visszatéri- 
teni és teljes sebességgel egy fal- 
nak hajtott. 
Az autóban ülő család négy tagja 

közül Rügl Márta koponyatörést 
szenvedett és a kórházban meghalt. 

3 oldal 
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egy pillanatra is visszanyerte volna, : 
három órával később borzalmas ki- 
nok között meghalt. 
A tragikus eset 

annyira megrenditette a 

pereskedő nővérét, hogy ő 
is öngyilkosságot akart 

elkövetni, 

azonban sikerült megakadályozni 
végzetes szándéka megvalósitásában. 

Egymilliós kárférifés 
a lezuani repülőérií 

(Bukarest.) Mintegy évvel ezelőtt 

.................... 

öngyilkossága előtt 
meg akaria fojftani gyermekét 

egy idegbefeg anya 
(Prága.) Megrázó tragédia játszó- 

megválni gyermekétől és ezért meg 

Repülőgépen hozták az asztbeszt- 
uhákat az égő morenii szondák 

tüzoltói számára 

mára, akik ebben 

......... 

Főbelőífe magát 
a járásbirósági ftárgyalóferem- 

Den egy föidbirfokos 

Edesanyja sulyosan sebesült, egyik 
nővére sértetlen maradt, másik nő- 
vére, aki Montague francia herceg 
felesége, megsebesült. 

Cortes és Labrix a világhirü francia 
repülők Romániában jártak és a 
román pilóták világhirüű társaikat 
ünnepélyes fogadtatásban akarván 
részesiteni, a francia pilóták elé 
repültek. 
Ez alkalommal megrenditő sze- 

rencsétlenség történt. Dumitriu Ge- 
orgescu repülőőrmester Stirbey Voda 
község mellett gépével lezuhant és 

akarta fojtani, hogy utána önmagá- 
val végezzen. 
A gyerek már elvesztette eszmé- 

letét, mire a szerencsétlen asszony 
azt hitte, hogy már meghalt és az 
ablak fájára felakasztotta magát. A 
gyerek később visszanyerte eszmé- 
letét, fellármázta a szomszédokat, 
de anyját már nem lehetett meg- 
menteni. 

(Kolozsvár.) A kolozsvári katonai 
hatóságok napok óta egy nagy- 
arányu visszaélés felderitése érde- 
kében folytatnak nyomozást, ame- 
lyet egyik kolozsvári lovasezrednél 
követtek el. A nyomozás előrehala- 

get fejlesztenek, hogy nem lehet 
megközeliteni azokat. 
Most repülőgépen aszbeszt-ruhá- 

kat hoztak Berlinből a tüzoltók szá- 
a tüzálló öltö- 

zékben megpróbálják az égő szon- 
dák száját megközeliteni és remélik, 
ha ez sikerül, akkor pár napon be- 
lül elfojthatják a lángokat. 

(Madrid.) Az Amerikába indult és 
eltünt Numancia-hidroplán megkerü- 
lésében még mindig biznak. Azt 
remélik, hogy a hidroplán nem zu- 
hant a tengerbe, hanem az azori 
szigeteken kényszerleszállást esz- 
közölt és azért nem ad hirt magá- 
ról, mert szikratáviró készüléke el- 
romlott. 
Az eltünt hidroplán felkutatására 

(Ruma.) Megrendit5 öngyilkosság 
80 történt Rumán, a járásbiróság egyik 

millő tárgyalójermében. Rupp András 44 
rá. éves földbirtokos 

e a járásbirósági tárgyalá- 
son mellbelőtte magát 

s és néhány órával kórházba szálli- 
litása belehalt sérülésébe. 

Rupp, aki egyike volt a község 
legmódosabb gazdálkodóinak, nővé- 
rével együtt nemrégiben nyolcvanöt 
hold földet örökölt. Az örökség el- 
osztása körül differenciák merültek 
föl közte és nővére között, a test- 
vérek azonban sehogysem tudtak 
megegyezni és végül is 

oda fajult a civakodás, 

hogy a nővér a járásbiró- 
ság előtt beperelte a föld- 

birtokost. 

Az ügyben tegnap tartották meg 
a tárgyalást a rumai járásbiróságon 
és a földbirtokost elmarasztalták. 
Amikor Rupp az itéletet meghal- 
lotta, izgatottan felugrott helyéről 
és kiabálni kezdett: 
- Ezt nem élem tul! Engem 

még sohasem itéltek el ártatlanul! 
E szavak után 

mielőtt bárki is megaka- 

dályozhatta volna, a föld- 

birtokos előrántotta revol- 

verét és a tárgyalóterem 

Egy örökösödési pör péres epilógusa 

l kórházba szállittatta, ahol a föld- 

(Eszék.) Tragikus szerencsétlenség 
történt az Eszék melletti Petrovác- 
pusztán. Oparicsics Bogdan tizen- 
hétéves földmives vadászfegyverrel 
véletlenül agyonlőtte édesapját, Opa- 
ricsics Luna negyvenötéves gazdál- 
kodót. 
A gazdálkodó és fia tegnap dél- 

előtt kimentek a határba, hogy a 

egész közönségének szeme- 

láttára melibelőtte magát. 

Az öngyilkosság nagy pánikot 
idézett elő a közönség körében, or- 
vosért rohantak, aki ideiglenes kö- 
tést alkalmazott a szerencsétlen 
ember mellsebére, majd Ruppot 

birtokos anélkül, hogy eszméletét 

Kolozsvári 

Tukarélhpénztár és Hitelhanl 
Részvénytársaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás kir-térn) 7. 
Fiókjai: Dés, Diceőszentmárton, Gyulafehérvár, Marosvásárhely és Nagyváradon 

Saját tőkéi millió lej aját tőkéi 85 millió lej 
Attiliált intézetei: Tordaaranyosvármegyei Takarékpénztár Rt. Tordán. 

Alsófehérvármegyei Gazdasági Bank és Takarékpénztár Rt., Nagy- 

enyed, Udvarhelymegyei Takarékpénztár Rt., Székelyud- 

varhelyen és Sz.-Kereszturon, Szászrégen- 

vidéki Takarék és Hitel Rt. 

Szászrégenben és Nép- 

bank Rt. Bánffy- 

hunyadon 

Szamosujvári Hitelbank R.-T. Szamosujváron, 

Minden bankügyletet legelőnyösebben végez 
Engedélyezett devizahely. Aruraktárai a vasut mellett. 

Betéteket elfogad! Betéteket elfogad! 

holtra zuzta magát. 
A szerencsétlenül járt repülő csa- 

ládja kártéritési pert inditott a had- 
ügyminisztérium ellen, azon a ci- 
men, hogy a katonai repülőgép nem 
volt jó és azért zuhant le és nem 
a pilóta volt a szerencsétlenség oka. 

A bukaresti törvényszék ma tár- 
gyalta a kártéritési keresetet és 1 
millió lej kártéritésre itélte a had- 
ügyminisztériumot. 

öoAZet 

Nagyarányu visszaélés ügyében 
nyomoznak a kolozsvári katonai 

hatóságok 
1 
1 dott stádiumban van és rövidesen 
feltünéstkeltő letartóztatások vár- 
hatók. 

Miután az ügy nyomozás alatt 
van még, az illetékes hatóságok 
nem nyilatkoznak még az ügyről. 

.......... 

Négy torpedózuzó, egy repülőgép- 
anyahajó és tizenhét repülőgép 
kutatja az eltümnt Numanciát 

négy torpedózuzó, az Aegle nevü 
angol repülőgép-anyahajó és hu- 
szonkét repülőgép indult és a Cart- 
hagenai repülőosztag is készen áll, 
hogy az eltünt Numancia felkuta- 
tására induljon. 
A Numancia keresésében az 

Azori-szigetek környékén járó sze- 
mélyszállitó hajók is résztvesznek. 

Véletlenül agyon- 
lőtte édesapját 

vetések állását megnézzék. Az apa 
vadászfegyverét is magával vitte és 
a földek mellett elhuzódó nádasban 
vizi madarakat akart lőni, a fegy- 
ver azonban csütörtököt mondott. 
Az öreg Oparicsics ekkor felelős- 
ségre vonta a fiát: 
- Nálad volt a fegyver, biztosan 

te rontottad el. 
A tizenhétéves Bogdán szabadko- 

zott és kijelentette, hogy már na- 
pok óta nem nyult a puskához. Ez- 
után elvette édesapjától a fegyvert 
és vizsgálni kezdte a szerkezetét. 
A puska csöve ekkor az apja felé 
volt irányitva. Vizsgálódás közben 
a vadászfegyver elsült és a golyó 
a két lépésre álló Oparicsices Luna 
hasába furódott. A szerencsétlen 
ember jajszó nélkül holtan esett 
össze. 
A kétségbeesett fiu a faluba sza- 

ladt orvosért, aki azonban már 
csak a beállott halált konstatálhatta. 
A tragikus ügyben a rendőrség meg- 
inditotta a vizsgálatot. 

Egységesiftik a némer 
és oszírák bünfefő- 

jogof 
(Bécs.) Slama igazságügyminisz- 

ter kijelentette, hogy Münchenben 
a német birodalom és az osztrák 
kormány jogi delegációi tanács- 
kozni fognak arról, hogy a két or- 
szág büntetőjogát miképen lehetne 
egységesiteni.
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Fogadjunk ,.. 

= Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, azt hallottam, hogy Rist 
ur, országunk stabilizációs pénzügyi 
szakértője azzal a tervvel foglalkozik, 
hogy itthagyja országunkat. Vajjon 
mi lehet ennek az oka ? 
- Minádjárt meg fogja érteni: A 

szinházban folyik az előadás. Az öl- 
tözöben az egyik szinész rosszul lesz 
és összeesik. Izgatottan hivatják fel a 
szinhági orvost, ki minden este ott 
ül a helyén és élvezi az előadást. Jön 
tehát a szinházi orvos, megvizsgálja 
a müvészt. Ahogy a pulzust nézi, el- 
sáppad és igy szól : 

„Szent Isten. Maga csakugyan be- 
teg, hivasson orvost." 
- Akkor már értem, hogy miért 

akar távozni. De hagyjuk most a po- 
litikát, mi hallatszik valami érdekes 
a kolozsvári társaságokból ? 
- Világot járt ember jelent meg 

a napokban egyik kolozsvári szállo- 
dában. Valamikor, közvetlenül a há- 
boru előtt csinált egy ballépést váro- 
sunkban, ült is egy ideig, azután 
külföldre utazott és bejárta az egész 
világot. Eszakafrikából vetődött most 
haza és felkereste nehány érdekes 
képpel egyik lap szerkesztőjét, aki 
megkérdezie tőle: 

„Na és hogy 
künn 2? 

„Minden nagyszerü volt, - hang- 
zott a válasz, - de az arab kosztot 
nem tudtam enni és amiatt szen- 
vedtem. 
A szerkesztő csodálkozva nézett rá: 
„Hogyan, - mondta, - hiszen 

maga itthon megszokhatta a rab 
kosztot..." 
- Nem vrossz! 
- Szóval maga 
- Na, csak ne 

tani. 
- Mondja, mit tud a hires nagy- 

váradi politikai beszámolókról ? 
- Az egyik ur, aki mikor nem 

politikus, akkor pap, hosszu beszédbe 
kezdett és beszédközben az egyik hall- 
gató felkelt és kifele indult. A szó- 
nok arcán rosszaló kifejezés jelent 
meg, mire a tagozati elnök odasugta 
neki : 

„Ne tessék ráfigyelni tiszteletes ur. 
Ez holdkóros és mihelyt elalszik, 
mindjárt járkálni kezd." 
- Szóval érdekes volt a váradi 

nagy politikai felvonulás. 

érezte magát oda- 

is ismeri az izét ? 
tessék gyanusi- 

Hirdeftmény 

A Kolozsvári Ipartestület épitő- 
ipari szakosztályának anyagbeszerző 
szövetkezete, mint a Gazdasági és 
Hitelszövetkezetek Szövetségének 
tagja, felszámolás alatt, bejegyzett 
cég felszámoló-bizottsága, miután a 
törvényszék a szövetkezet felszá- 
molását bejegyezte, felhivja a szö- 
vetkezet hitelezőit, hogy igényeiket 

ezen hirdetmény harmadszori közzéféte- 
létől számiított hat hónap alatt a fel- 
számoló bizottságnak feltétlenül je- 
lentsék be, mert ellenkező esetben 
köveeléseik nem vétetnek figye- 
lembe. ; , 

Cluj, 1929 junius 26-án. 

Felszámoló bizottság. 
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SZABÓ JENŐ 
divatkülönlegességek nagyáruháza, Cluj 
1 m. mintás crep, pongyolára........ 
1 m. delain, ruhára. 
1 m. 100 cm. széles grenádin, ruhára 

Lei 3- 

Lei 30- 
. Lei 8- 

Hamisitott füszereket úrusitoii 
Két váradi nagykereskedő 

(Nagyvárad.) Nagyvárad lakos- 
ságát az egészségügyi hatóságok- 
nak egy különös felfedezése tartja 
izgalomban. Az egészségügyi ható- 
ságokhoz feljelentés érkezett, hogy 
a váradi füszerkereskedésekben ha- 
misitott füszereket árulnak. A fel- 
jelentés beérkezése után megkez- 
dődött a nyomozás, melynek szálai 
Citter Lajos Astra-utca 8. sz. alatti 
és Grünberger János Victoria-ut 
52. szám alatti nagykereskedőkhöz 
vezettek. 
A hatóságok 

felülvizsgálták a két kereskedő áru- 
készletét és üzletükben nagymeny- 
nyiségű hamisitott füszert találtak. 

Megállapitást nyert, hogy a két ke- 
reskedő hamisitotta a paprikát, a 
borsot, a kávét, a kakaot és ezt a 
bünös manipulációt már hosszabb 

idő óta üzik. 
Citter Lajos üzletében 450 kiló 

hamisitott paprikát foglaltak le, va- 
lamint őrölt kását, amely szintén 
hamisitva volt. Grünberger üzleté- 
ben 200 kiló hamisitott paprikát 
találtak, amely 90 százalékban ani- 
lin festékkel megszinesitett lisztből 
állott, 400 kiló hamisitott kakaót, 
valamint borsot, amelyben finom 
iszap és hamu volt keverve. 
A hatóságok 

a leloglalt árukat a Kőrösbe dobták 
és a két kereskedőt fejenként tiz- 

ezer lej pénzbüntetésre itfélték. 

A hamisitott élelmiszerek utáni 
razziában számos detailistánál is 
találtak ilyen füszereket és habár 
ezek jóhiszemüen vették az árut a 
hamisitóktól, mégis 5-10 ezer lejes 
pénzbüntetésre itélték őket. 

ü 

Egy csendőrt megöltek, 
kettőt sulyosanm megsebesi- 

tettek a rablók 
(Bukarest.) A belügyminiszterium- 

hoz távirati jelentés érkezett, hogy 
az ukrán határ közelében a patru- 
lirozó csendőröket fegyveres rablók 
támadták meg. 
A csendőrök felvették a harcot a 

rablókkal, akiket heves lövöldözés 

Cetartóztattak egy 

után sikerült megfutamitaniok. 
A hare végén kiderült, hogy a 

rajvonalba felfejlődött csendőrök 
közül egyet agyonlőttek a rablók 
és két másik csendőrt pedig sulyo- 
san megsebesitettek. 

rezz 

szappan- 
gyárosí, akif azszal gyanusifa- 
nak, 609y már másodszor 

gyujfoffta fel gyárát 
(Bacáu.) Horki 

szappangyára tegnap előtt éjjel ki- 
gyulladt és porrá égett. A tüz nem- 
csak a gyártelepet pusztitotta el 
értékes gépberendezésével együtt, 
hanem a kőlönálló raktárépületet is, 
amelyben milliós értékben volt az 
áru felhalmozva. 
A hatóságok a szokásos tüz- 

vizsgálatnál több gyanus körül- 
ményre találtak, amelyek arra mu- 
tattak, hogy a tüzet maga a szap- 

Ventzel bakaui pangyáros idézte elő, hogy hozzá- 
jusson a többmilliót kitevő tüzbizto- 
sitáshoz. A gyanuokok alapján a 
gyárost őrizetbe vették. 
A szappangyár ezelőtt két évvel 

leégett már egy izben és akkor is 
gyanusitották a gyárost, de nem 
tudták rábizonyitani a gyujtogatást. 

Az „Erdélyi Kabaré" cimü illusz- 
trált hetilap a legkellemesebb szó- 
rakozást nyujtja olvasóinak. 
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egyetlem 

Kitünő bel- és külföldi hirszolgálata 
óriási olvasótábort biztosit számára. 

A legjobb hirdetési organmntum! 
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Cluj-Kolozsvár, junius 27. 
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A kerületi tenniszversenyek 
ujabb eredményei 

A kerületi tenniszbajnokságok 
küzdelmeit a kitüzött 3 óra helyett 
a délelőtti eső miatt, csak délután 
6 órakor tudták folytatni. A nagy- 
enyedi Székely elutaztával feladta 
középdöntőjét Renner (KAC) ellen, 
aki igy a döntőbe került. A másik 
oldalról Farkas (U) már a döntő- 
ben volt és igy le is játszották az 
első dijért való mérkőzést. Renner 
indiszponáltan, minden erő és aka- 
rat nélkül játszott, 6:0, 6:0-ra el- 
vesztvén a két első szettet, a har- 
madikat feladta. Igy Farkas (U) lett 
a férfiegyes bajnoka. 
A férfipárosban döntőbe kerültek 

Renner-Benedek (KAC) és Szée- 
kely (NTK)-Rozván (TC). A dön- 
tőt szombaton játszák le. 
A vegyespárosban Renner-An- 

drásovszky (KAC) legyőzte Simon 
-Hellert (Haggibbor) 6:8, 2:6, 6.1 
arányban és igy a Devecseri-De- 
vecseri (Haggibbor) pár mellett a 
döntő második résztvevője lett. 
A női egyes bajnokság döntőjébe 

Rozinné (TC) és Devecseri (Hag- 
gibbor) kerültek. 
A versenyeket ma délután 3 óra- 

kor folytatják, amikor is az ösz- 
szes még hátralevő első osztályu 
döntőszámokat - a férfipáros ki- 
vételével - le fogják játszani. 
Ugyancsak ekkor folytatódnak a 
II-od osztályu ifjusági és a III-ad 
osztályu számok küzdelmei is. 

Teherautó és villamos 
karambolja Budapesten 
(Budapest.) Kedden délelőtt sulyos 

szerencsétlenség történt a Váci-ut 
és Megyeri-ut kereszteződésénél. 
Egy teherautó, amelyet Hercz László 
vezetett, összeütközött a villamos- 
sal és az autó az összeütközés kö- 
vetkeztében felborult. Az összeüt- 
közésnek négy sulyos és több köny- 
nyebb sebesültje van. 

Uj szérum a vpérveszífe- 
ség póflására 

(Páris.) A francia orvostudományi 
társaság legutóbbi ülésén nagy szen- 
zációt keltett dr. Normet széruma, 
amely különösen alkalmas arra, 
hogy a nagy vérveszteség követ- 
keztében elgyengült szervezetet ujra 
táplálja és megerősitse. 

Az uj szérum: citratpreparatum 
és különösen akkor nagy a hatása, 
ha a közönséges sótartalmu szérum 
alkalmazása már eredménytelen, 
vagy ha a vér átömlesztésével nem 
lehet megpróbálkózni. Cuméo pro- 
fesszor kijelentette, hogy a széru- 
mot sikerrel alkalmazta olyan ese- 
tekben, amikor biztosra lehetett 
venni, hogy a páciens belepusztul 
a nagy vérvesztességbe. Öt esetben 
a betegen közvetlenül mutatkoztak 
a gyógyulás jelei és csak egy halt 
meg öt nappal azután, hogy a szé- 
rumot alkalmazták. 

MIELŐTT AUTOMOBILT 
VÁSÁROLNA 

saját érdekében próbálja ki a leg- 
ujabb, világhirü 520. Fiat autómo- 
bilt. Legelőnyösebb fizetési feltéte- 
lek. Állandó nagy raktár: Blaga 
Emil r.-t.-nál Cluj. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 
Tip.,LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 


